



2024年12月15日

第2545期

聖基道愛心朱古力義賣 一份盛載雙重意義的聖誕禮物之選

聖傑靈女子中學第52屆畢業禮



勞福局局長孫玉菡致訓

聖傑靈女子中學11月25日晚上在該校班佐時堂舉行第52屆畢業典禮，由勞工及福利局局長孫玉菡致訓，並向畢業生頒授畢業證書。

校監倪錫水致歡迎詞時由衷感謝新任校長關智權、前任校長香玉梅及眾教職員勞心勞力栽培下一代，他又感謝家長對學校理念的認同並全力支持學校工作。他寄語畢業生要毋忘成功背後有師長的悉心指導及鼓勵，而與聖傑靈的連結，將永遠是人生旅程中的重要一部分。

繼而由孫局長向畢業生分享兒時學習歷程，他提及自己沒有接受過學前教育，來港就讀小學時對英語、廣東話一曉不通，曾對未來感到迷惘、毫無頭緒，幸得老師的耐心教導，憑着堅持不懈的努力終成功升讀大學。他指出現今畢業生面對的是一個充滿挑戰及機會的未來，雖然出生率銳減帶來人口老化問題，但同時代表年輕人有更多的機遇，孫局長勉勵畢業生，如要把握良機，必先要提升溝通能力及社交技巧，勤奮上進，常存好奇心，持守真理、謙遜等操守及價值觀，就會前程美滿，同時貢獻香港社會。

兩位應屆畢業生隨後以中、英文致謝詞。她們衷心感謝校長、老師、學校職工及家長的用心指導、無私付出及關懷，讓她們克服疫情及公開試的困難，渡過美好且感恩的校園歲月。

校長關智權在校務報告指出，學生於公開考試成績理想，表現優秀：超過九成畢業生獲本港大學或高等院校取錄，繼續升學，另有五位學生遠赴海外升學。課外活動方面，學生於學術、體育、藝術、音樂、戲劇、辯論等各領域屢獲殊榮，充分反映學生追求卓越的精神，體現出全人教育的成果。當中學生在STEAM領域大放異彩，勇奪多項大賽冠軍，成績斐然。

最後，眾畢業生合唱《以馬內利，神與你同在》，畢業典禮在悠揚歡欣的歌聲中圓滿落幕。



孫玉菡向畢業生頒授畢業證書